

农业银行 “金钥匙”理财 专业财富管家

■ 品牌展示

“金钥匙”传承农业银行“大行德广，伴您成长”的品牌发展战略，以“用心服务，伴您成长”为核理念，定位“全方位的财富管家”，涵盖存款服务、融资服务、投资服务、保险服务、生活服务等方方面面。

产品:专享多元投资品类

丰富的理财产品，让客户财富获得无限增值，是农行“金钥匙”理财的理念之一。目前，基金、黄金、个人融资、保险、个人外汇实盘买卖、银行系ODII、信用卡、电子银行、自助银行等不同理财产品和服务渠道能满足农行不同客户的需求，轻松安排专业化设计投资组合。

首先，客户在这里可以购买到专属的银行理财产品，包括“本利丰”“汇利丰”“安心快线”“安心得利”“境外宝”等，客户可以根据资产特点和个人风险偏好选择适合自己的产品。

其次，“金钥匙”理财平台上，还提供基金专户理财服务。与公募基金相比，专户理财要求客户的初始投资不低于100万元，主要具有产品设计更细化，投资范围更广泛，资产配置更灵活，费率结构更合理等优势特点。此外，“金钥匙”理财还提供券商资产管理、信托计划、保险产品定制等，让居家财富生活有求必应。

服务:专业团队增值相伴

根据贵宾客户需求，提供一对一的个性化服务及增值服务，

是“金钥匙”理财中心的又一个理念。

据介绍，农行“金钥匙”综合理财规划服务主要是从资产配置角度出发，构建风险收益平衡、满足客户一揽子金融和非金融需求的投资组合。内容包括家庭财务分析、风险类型分析、理财规划建议、投资组合建议、定期检视安排等。

此外，针对客户的不同需求，农行“金钥匙”还整合市场资源，提供个性化融资服务解决方案，包括专享信贷融资、信托融资、项目融资等服务，以及一些顾问咨询服务。例如，邀请经济、金融、税务、艺术、收藏等多个领域的国内一线专家，为客户提供专业咨询及顾问服务；邀请法律专家就私人银行客户个人、家庭或企业密切关心的法律、税务问题提供系统的咨询服务。

对于私人银行客户，还可以享受更多的增值服务。例如，在全国的51家机场，出示私人银行卡、钻石借记卡和白金贷记卡均可享受绿色通道安检、贵宾厅候机等VIP待遇。同时通过一流的医疗合作伙伴，协助客户享有贵宾医疗、健康体检等服务。

据悉，上述服务依托的是一个专业的精英团队，成员由获得国际国内权威部门认证、具有丰富私人财富规划和管理经验的国际金融理财师(CFP)、金融理财师(AFP)、财务注册策划师(RFP)、上海财大理财师等组成，服务专业高效。

■ 理财案例

为三口之家规划2000万元资产



理财明星:

吴晓惠，中国农业银行江苏省分行营业部南京虹桥理财中心负责人，致力于为不同客户提供专业的理财规划服务，取得了骄人的营销业绩和客户口碑。

费20年。时太太目前没有任何保险产品。此外，每年夫妻二人日常开支约12000元，在宝宝身上的花费约60000元/年，家里有两辆车，估计每辆车每年约花费8000元。

他们夫妻两人的理财目标是：在夫妻二人退休后，有充足的养老金，按现在的生活标准计算每年准备3万元即可(不考虑通货膨胀的情况下)；孩子上完大学后送到美国去读硕士，预计5年时间，以现在的标准计算，总费用约100万元。

在财务分析和风险测试的基础上，我给出了包括闲置资金优化配置、家庭应急准备金、固定资产处置计划、保障计划等理财规划在内的综合性理财规划。

首先，时先生选择了农业银行收益率较高的短期理财产品，以替换闲置的活期存款，在以后的时间里，我根据他的财务状况变化和新的理财需求，调整理财规划。

其次，时先生接納了我关于股市的分析和建议，成功避开了2800点位以后的连续下跌。这也让他更加认可我的专业理财能力，并在我行进行了一系列的理财规划。

目前，该客户在我行购置了“安心快线”专享理财产品、传世之宝实物黄金、基金定投、人身保险等一系列的理财产品，并成为我行钻石卡客户。

(注:文中客户为化名)



随心理财 “跃”灵活 越收益

中国农业银行理财产品—安心快线

ABC 中国农业银行

稳投创富时机，快利先赢一步

中国农业银行理财产品——安心快线 针对企业和个人投资者提供。本产品为复利投资的超短期开放式产品（提供1天、7天、14天、21天、28天等多个期限），存续期内允许客户依照净值进行申购、赎回。产品属非保本型理财产品，中低风险，投资灵活，收益迅速。

